

“空中拉网”避免非法对讲机“电波肇事”

# 700多“黑户”对讲机被叫停

本报9月24日讯(记者 韩杰杰)24日记者从潍坊市无线电管理办公室获悉,7月份启动的对讲机清理整顿工作目前基本结束,共检查120多个使用单位,查处非法使用对讲机700余部。

从今年7月起,无线电管理部门对使用情况比较严重的核

心城区—奎文区开展了对讲机清理整顿“回头看”工作。近两个月时间,奎文区各酒店、宾馆、歌舞厅、洗浴场所、小区物业、商场、工矿企业保安等单位都被过了一遍“筛子”,共检查使用单位120多个,其中查处未办理对讲机使用手续的单位70多个,非法使用对讲机700余部。

设置、使用无线电应当向相关管理机构提交申请书,经无线电管理机构审批。但近几年电子产品价格急剧下滑,对讲机价格普遍较低,200元左右就能买到。社会上购买使用对讲机者络绎不绝,尤其是保安行业内使用者众多。这些对讲机很多未经审批,不仅违法占

用了频率,造成了频率资源的浪费,而且还严重地扰乱了空中电波秩序。

据工作人员介绍,目前大部分被查非法使用单位按照整改通知书的要求,已办理了使用手续。极少数单位没重视,将视情节依“没收非法设备、罚款”等行政处罚程序做出处

理。工作人员提醒,无线电频率资源是一种有限的自然资源,无线电频率资源属国家所有,国家对无线电频谱实行统一规划、合理开发、科学管理、有偿使用的原则,使用者均需向管理部门申请。对擅自使用对讲机的违法行为,市民也可拨打8281802进行检举。



质监局来了小市民

21日,潍坊市质量技术监督局举办“实验室开放日”活动,100多名小学生走进潍坊市计量测试所实验室,先后参观民用四表、医疗设备检验等实验室,了解各种质检设备功能和作用。据悉,今后潍坊市质监局还会继续组织开展实验室开放活动,向市民进行质量宣传。  
本报记者 孙国祥 张浩 摄影报道

## 马拉松队伍跑来八旬翁

半数选手年龄超40,年龄最大者81岁

本报9月24日讯(记者 韩杰杰)潍坊首届“仙峡湖杯”国际马拉松邀请赛24日在峡山区举行,共有来自16个国家和地区的582人参与。此次10公里以上的马拉松比赛中,年龄40岁以上的中老年人占了多数,年龄最大的参赛者已近81岁高龄。

24日上午8时,发令声响,比赛正式开始,五百多人迈开大步向终点跑去。不同国家、不同皮肤的参赛者队伍中,既有七八十岁的老翁,也有五六岁的娃娃,既有光脚跑的“赤脚大仙”,也有脚踩轮滑的陪跑者。

在现场记者注意到,在10公里及以上的马拉松比赛

项目中,40岁以上的中老年人成了赛场的主力军。在368名运动员里,190余人超过了40岁,而超过60岁的约20人,他们多数人都在规定时间内跑完了全程。现年81岁的冯兆良老人是年龄最大的参赛者,他跑完男子10公里马拉松后,直言“不累”,在该组13人中他还取得了第10名的成绩。冯先生说自己每天至少要跑七八千米,已经坚持了10多年。“跑步对身体好啊,以前身体不太好,锻炼了几十年,现在身体没啥毛病,长久以来不吃药不打针。”在与记者交谈中,老先生听觉灵敏,声音洪亮。